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 ВАШИНГТОН – Амерички председник Доналд Трамп назвао је данас израелског
премијера Бенјамина Нетанјахуа одличним партнером, преноси Си-Ен-Ен.

  

„Биби Нетанјаху је за мене одличан партнер. За друге људе не тако добар, за мене
врло добар”, рекао је Трамп новинарима у Овалном кабинету Беле куће.

  

 Говорећи о америчко-израелском рату против Ирана, Трамп је рекао да су Сједињене
Америчке Државе „биле потребне” Израелу.

  
  

Не би могли то без нас, ни близу, а били смо им потребни и добили су нашу помоћ за
прави проблем, јер је Иран прави проблем

    

„Не би могли то без нас, ни близу, а били смо им потребни и добили су нашу помоћ за
прави проблем, јер је Иран прави проблем”, рекао је Трамп, рекавши да са Нетанајахуом
има добру сарадњу, упркос повременим разликама око темпа и обима војних операција.
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Претходно је портал Аксиос пренео да је Трамп током разговора у понедељак оштро
критиковао израелског премијера Бенјамина Нетанјахуа због ескалације израелских
војних акција у Либану, називајући га „лудим” и „незахвалним”.

  

Према наводима извора, Трамп је током разговора Нетанјахуа упозорио да би
спровођење претњи о бомбардовању Бејрута додатно изоловало Израел на
међународној сцени.

  

 „Потпуно си луд. Био би у затвору да није било мене. Спасавам ти политичку каријеру.

  

Сада те сви мрзе. Сви мрзе Израел због овога”, наводно је поручио Трамп, према речима
званичника упознатог са разговором.

  

Други извор упознат са разговором рекао је да је Трамп био „бесан” и да је у једном
тренутку повикао: „Шта то, дођавола, радиш”.

  

Амерички званичници су навели да је Трамп оценио како Израел има право да одговори
на нападе Хезболаха, али и да је изразио забринутост због, како сматра, несразмерне
ескалације сукоба коју је последњих дана спроводила израелска страна, преноси Танјуг.

  

Видети још:

  

Доналд Трамп побеснео јер је Бењамин Нетањаху ескалирао сукоб у Либану и тиме
запретио да уништи преговоре САД са Ираном: „Ти си је*ено луд. Да није било мене био
би у затвору“ 

  

(Политика)
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